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Antal svarande = 7

Svarsfrekvens i procent = 13.5 

UtvärderingsresultatUtvärderingsresultat

Teckenförklaring
Frågetext Högra värdetVänstra värdet n=Antal svar

md=Median
sa.=Std. Av.
ab.=Ingen synpukt
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1. Om mig själv1. Om mig själv

Hur många timmar i veckan har du i genomsnitt lagt ner på denna kurs? Räkna med både schemalagd tid och
hemarbete.

1.2)

n=7-9 42.9%

10-19 28.6%

20-29 28.6%

30-39 0%

40-49 0%

50- 0%

Vet inte 0%

Hur nöjd är du med din egen insats på
kursen?

1.3)
Mycket nöjdMycket missnöjd n=6
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2. Måluppfyllelse2. Måluppfyllelse

I vilken grad har kursens innehåll svarat mot
kursens mål i kursplanen? Länk till
kursplanen finns i mailet du fått om
kursvärderingen.

2.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=7
md=4
sa.=1,4
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Hur väl har examinationen svarat mot
kursens innehåll?

2.2)
I mycket hög
grad

Inte alls n=5
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sa.=1,6
ab.=2
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3. Lärarnas insats3. Lärarnas insats

ämneskunnande?3.1)
Mycket braMycket dåligt n=5
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pedagogisk förmåga?3.2)
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engagemang?3.3)
Mycket braMycket dåligt n=6
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sa.=0,4
ab.=1
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att vara tillgänglig?3.4)
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4. Tillgång till information4. Tillgång till information

före kursen?  4.1)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=6
md=5
sa.=1
ab.=1
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under kursen?  4.2)
I mycket hög
grad 

Inte alls n=7
md=5
sa.=0,8
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5. Genusperspektiv5. Genusperspektiv

Har kursen gett dig förståelse för
genusperspektiv?

5.1)
I mycket hög
grad

Inte alls n=3
md=1
sa.=0
ab.=4
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6. Sammanfattning6. Sammanfattning

Vilket sammanfattande betyg ger du kursen?6.1)
Mycket braMycket dåligt n=6
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sa.=1,6
ab.=1
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Skulle du rekommendera kursen till andra studenter?6.2)

n=7Ja 71.4%

Nej 28.6%

Vet inte 0%

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Tycker du att något behöver förbättras i kursen?7.2)

n=7Ja 57.1%

Nej 14.3%

Vet inte 28.6%



Thomas Padron-Mccarthy, Mobila applikationer med Android, 7.5 hp (Distans)

2019-03-08 Utvärderingen är genomförd med EvaSys Sida 3

FritextsvarFritextsvar

7. Öppna frågor7. Öppna frågor

Vad tycker du är det bästa med den här kursen? 7.1)

-

Den handlade om ett ämne jag var intresserad av.

Laborationerna och hemtentan var välstrukturerade och lärorika, med en passande svårighetsgrad. Läraren var hjälpsam
och svarade alltid snabbt.

Man får en bra start av ämnet

Praktiska uppgifter, det dynamiska upplägget

Vad är i så fall de viktigaste förbättringarna?7.3)

Den behöver förnyas, bland annat behöver nätverkskommunikationen innefatta något som är högst vanligt idag såsom
att anropa REST. Det är sällsynt med de egensnickrade protokollen, med det säger jag inte att de ska ort helt då de ger
en bra insikt i kommunikation.

Kursen behöver uppdateras!!!!
IT-världen är så föränderlig att det duger inte att komma med en kurs som har 7 år gammalt material!
Idag används Android Studio så lägg inte ut instruktioner för hur man ska koda i eclipse!
Den här kursen måste göras om eller tas bort, jag känner mig lurad på 7,5hp + mitt csn-lån. Jag är inte ett dugg glad.
Jag lärde mig ingenting vettigt tyvärr utan fick komplettera hela kursen med en kurs på Udemy (som jag betalade ur
egen ficka)
På flertalet ställen står det "Detta ska skrivas om.." "Här ska jag ändra det här.." Men bara gör det istället för att bara
skriva att
det ska göras.
Jag har varnat folk från att ta den här kursen så de inte gör samma misstag som jag.

Uppdatera innehållet i kursen. Man får intrycket att allt kursmaterial är helt out of date även om det nu inte är så.

Uppdatera kursinnehållet, är ok som det är idag då läraren är engagerad och tillgänglig men skulle vara bra med en
uppdatering

Har du några andra kommentarer om kursen? T ex synpunkter på kurslitteratur och annat undervisningsmaterial.
Tänk på att även kritiska synpunkter kan formuleras på ett respektfullt sätt.

7.4)

Jag var tyvärr med om en trafikolycka i höstas och har pga det spenderat hela hösten och vintern på sjukhus och
rehabilitering och inte kunnat delta i kursen men kommer att söka den på nytt så fort som det är möjligt. Därav många
vet ej svar. 

Lärosidorna med den automatstartande ljudfilen är frustrerande och ger onödig laddning varje gång man kommer till
sidan Gör hellre den som en egen länk. Kanske rent av hade varit bättre med ett bildspel på video och även texten
separat.

Super bra lärare, tack!

Tycket det varit trevligt med mer arkitektur Android Architecture Components, och Socket.IO (websockets). Men jag
förstår att det kan vara svårt att få med och att det kan vara nästa nivå på androidkurs.
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Alla noteringar av utvärderingen

Thomas Padron-Mccarthy (2019-03-08på09:42:17):

Kursen gick på kvartsfart under hela höstterminen 2018, med studier och inlämning av uppgifter i egen takt, och en
hemtentamen i januari. Datum för omtentan är inte bestämt än, men blir under våren.

Statistik om kursen:

Totalt var 52 studenter registrerade på kursen. Det är 26 studenter som har lämnat in den första (ganska enkla)
inlämningsuppgiften, så de övriga har nog egentligen inte följt kursen.

På den ordinarie hemtentan 19 januari blev 14 studenter godkända.

Hemtentan är enklare än inlämningsuppgifterna, och just nu är det bara 10 studenter som är klara med alla de
obligatoriska inlämningsuppgifterna.

Bortfallet brukar vara stort på distanskurser, med många studenter som anmäler sig men sedan kanske inte ens hinner
börja arbeta med kursen, och det ovanstående är inga onormala siffror. Det går fortfarande att lämna in uppgifter som
man har kvar.

Det var bara 7 studenter som svarade på kursvärderingen. Det är bra om fler svarar, så man får ett mer representativt
och rättvisande utfall.

Studenternas fritextsvar finns inte med i den version av kursvärderingen som publiceras automatiskt, så därför lägger
jag en version som innehåller dessa på kursens hemsida. Det stämmer att kursmaterialet på webben behöver
uppdateras, för att stämma överens med modernare versioner av Android. Google gör hela tiden ändringar i Android,
och ett kursmaterial om Android blir snabbt inaktuellt.


